
Ιστότοπος/χρήστες – Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα  

Η παρούσα δήλωση προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα περιγράφει τον τρόπο με 

τον οποίο χρησιμοποιούνται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα κατά την επίσκεψη σε αυτόν 

τον ιστότοπο.  

Ποιος είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που σας 

αφορούν; 

Για τους σκοπούς της παρούσας Παγκόσμιας Δήλωσης Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, η IPSEN ΕΠΕ, Αγίου Δημητρίου 63, Άλιμος, Αττική, ΤΚ 17456, Αθήνα, Ελλάδα, και 

οι συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες είναι οι υπεύθυνοι επεξεργασίας για την επεξεργασία των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που περιγράφεται (εφεξής στην παρούσα δήλωση «Ipsen», 

«εμείς» ή «εμάς»). 

Ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα συλλέγουμε σχετικά με εσάς; 

Αυτός ο ιστότοπος απαιτεί ατομική σύνδεση, οπότε συλλέγουμε τις ακόλουθες πληροφορίες για 

να την διευκολύνουμε:  

• Ονοματεπώνυμο 

• Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  

• Τόπος εργασίας 

• Ιδιότητα ή θέση εργασίας 

• Ταχυδρομική διεύθυνση 

• Τηλεφωνικός αριθμός 

• Χώρα  

• Στοιχεία ασφάλειας κωδικών πρόσβασης  

Για να έχετε πρόσβαση σε αυτόν τον ιστότοπο, πρέπει να ελέγξουμε την κατάστασή σας ως 

επαγγελματία υγείας. Για αυτό θα συλλέξουμε σχετικές πληροφορίες, όπως πληροφορίες 

σχετικά με την οικεία άδεια άσκησης επαγγέλματος ιατρού.  

Όταν χρησιμοποιείτε το έντυπο ερωτήσεων ή επικοινωνίας σε αυτόν τον ιστότοπο, συλλέγουμε 

βασικά στοιχεία επικοινωνίας καθώς και τη φύση του αιτήματός σας.  

Αυτός ο ιστότοπος συλλέγει, επίσης, δεδομένα με τη χρήση cookies ή παρόμοιας τεχνολογίας. 

Μέσω αυτών συλλέγουμε τεχνικά δεδομένα, όπως διεύθυνση IP, είδος προγράμματος 

περιήγησης που χρησιμοποιείται, λειτουργικό σύστημα, όνομα τομέα και από που προέρχονται 

οι επισκέπτες του ιστοτόπου. Επίσης, συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με τις σελίδες που 

επισκέπτονται οι χρήστες, την ώρα πρόσβασης και τον χρόνο που αφιερώνουν σε κάθε σελίδα, 

ανάλυση της εσωτερικής διαδρομής και άλλων παραμέτρων που σχετίζονται με το λειτουργικό 

σύστημα και το περιβάλλον ΤΠ του χρήστη. Αυτά τα τεχνικά δεδομένα συλλέγονται και 

χρησιμοποιούνται συγκεντρωτικά για να μας βοηθήσουν να διαχειριστούμε και να βελτιώσουμε 

τον ιστότοπο. Όταν αλληλεπιδράτε μαζί μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ενδέχεται να μας 



παρέχετε ορισμένες πληροφορίες από τα προφίλ σας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, όπως το 

όνομά σας, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αναγνωριστικά μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης. Για περισσότερες πληροφορίες, βλ. Πολιτική για τα Cookies.  

Γιατί μας επιτρέπεται να συλλέγουμε και να χρησιμοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα που σας αφορούν; 

Νομικές βάσεις Σκοποί 

Άρθρο 6 παράγραφος 1 

στοιχείο β) 

Σύμβαση/Υπηρεσία  

Όταν αποφασίζετε να παρέχετε τα στοιχεία σας για την 

πρόσβαση σε αυτόν τον ιστότοπο, επεξεργαζόμαστε τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σχετίζονται με τη 

σύνδεση και υποστηρίζονται στο πλαίσιο της νομικής 

βάσης εκπλήρωσης της σύμβασης/υπηρεσίας που έχουμε 

μαζί σας.   

Άρθρο 6 παράγραφος 1 

στοιχείο στ) Έννομα 

συμφέροντα  

Επεξεργαζόμαστε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για τα 

έννομα συμφέροντα της Ipsen με σκοπό: 

• τη συντήρηση και παρακολούθηση αυτού του 

ιστοτόπου 

• τη διασφάλιση της ορθής λειτουργίας αυτού του 

ιστοτόπου  

• τη διατήρηση της ασφάλειας και της ακεραιότητας 

του ιστοτόπου 

• την ανταπόκριση στα αιτήματα ή τις ερωτήσεις σας 

• τη διενέργεια αναλύσεων και τη μέτρηση των 

επιδόσεων του ιστοτόπου 

• ελέγχους ή παρακολούθηση  

Όταν είναι απαραίτητο, τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα μπορεί να χρησιμοποιηθούν για το έννομο 

συμφέρον της Ipsen με σκοπό τον καθορισμό της ευθύνης 

σε περίπτωση φερόμενων εγκλημάτων ΤΠ ή ηλεκτρονικών 

εγκλημάτων που προκαλούν ζημία στον ιστότοπο.  

Άρθρο 6 παράγραφος 1 

στοιχείο γ) Έννομη 

υποχρέωση  

Έχουμε έννομη υποχρέωση να ενημερωνόμαστε για τυχόν 

ανεπιθύμητες ενέργειες, ανεπιθύμητα συμβάντα ή 

προβλήματα ποιότητας όσον αφορά τα προϊόντα μας. 

Επομένως, εάν μας παρέχετε πληροφορίες σχετικά με αυτά 

μέσω εντύπου ιστοτόπου, επεξεργαζόμαστε τις εν λόγω 

πληροφορίες βάσει της εν λόγω έννομης υποχρέωσης. 

Υπάρχει σχετική πλήρης δήλωση προστασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα στη σελίδα μας για το απόρρητο. 



Σε ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να έχουμε έννομη 

υποχρέωση να ελέγχουμε την κατάσταση των ατόμων που 

χρησιμοποιούν τον ιστότοπό μας, όπως εάν πρόκειται για 

καταχωρισμένο επαγγελματία υγείας. 

Άρθρο 6 παράγραφος 1 

στοιχείο α) Συγκατάθεση  

Προτού να χρησιμοποιήσουμε ορισμένα είδη 

«προαιρετικών» cookies ή παρόμοια τεχνολογία 

παρακολούθησης, θα ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας. 

Από που λαμβάνουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν; 

Συλλέγουμε οποιαδήποτε πληροφορία ατομικής σύνδεσης ή ερωτήσεις ή δεδομένα που 

συλλέγονται σε άλλα έντυπα του ιστοτόπου απευθείας από εσάς.  

Συλλέγουμε ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα έμμεσα, με τη χρήση cookies και 

παρόμοιων τεχνολογιών. Για περισσότερες πληροφορίες, βλ. την Πολιτική για τα Cookies όσον 

αφορά αυτόν τον ιστότοπο.  

Σε ποιους κοινοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν; 

Η Ipsen μπορεί να χρειαστεί να κοινοποιήσει τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 

αφορούν στους κατωτέρω εξουσιοδοτημένους τρίτους: 

• Ipsen και συνδεδεμένες εταιρείες της 

• Επιλεγμένοι προμηθευτές, πάροχοι υπηρεσιών ή πωλητές που ενεργούν υπό τις 

οδηγίες της Ipsen όσον αφορά την υποδοχή περιεχομένου ιστού, την ανάλυση δεδομένων, 

την εκπλήρωση παραγγελίας, την πληροφορική και την παροχή σχετικών υποδομών, την 

εξυπηρέτηση πελατών, την παράδοση μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τον έλεγχο 

κ.λπ. 

• Νομικές ή διοικητικές αρχές: όπως περιγράφονται στην ισχύουσα νομοθεσία, 

συμπεριλαμβανομένης νομοθεσίας εκτός της οικείας χώρας διαμονής 

• Δυνητικοί λήπτες και άλλα ενδιαφερόμενα μέρη στην περίπτωση συγχώνευσης, 

νομικής αναδιάρθρωσης, όπως εξαγορά, κοινοπραξία, εκχώρηση, απόσχιση ή εκποίησης 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν δεν θα πωληθούν, κοινοποιηθούν ή 

διανεμηθούν με άλλο τρόπο σε τρίτους χωρίς την κατάλληλη νομική βάση ή εάν υποχρεούμαστε 

να προβούμε σε κάτι τέτοιο λόγω της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστικής απόφασης ή κρατικού 

κανονισμού ή εάν η εν λόγω κοινοποίηση είναι απαραίτητη για την υποστήριξη ποινικής ή άλλης 

νομικής έρευνας ή διαδικασίας, εδώ ή στο εξωτερικό. 

Για πόσο χρονικό διάστημα διατηρούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 

αφορούν; 

Θα διατηρήσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν μόνο για να 

εκπληρώσουμε τις λειτουργικές μας ανάγκες και για να συμμορφωθούμε με νομοθετικές 

απαιτήσεις διατήρησης σύμφωνα με τις πολιτικές διατήρησης της Ipsen. Τυχόν δεδομένα 



προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγονται από cookies ή παρόμοιες τεχνολογίες θα 

διατηρούνται μόνο για 13 μήνες.  

Σύνδεσμοι προς άλλους ιστοτόπους  

Όταν επισκέπτεστε κάποιον ιστότοπό μας ή κάποια εφαρμογή μας, ενδέχεται να μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε συνδέσμους για να επισκεφτείτε άλλους ιστοτόπους ή μπορεί να οδηγηθείτε σε 

άλλους ιστοτόπους που φιλοξενούνται από τρίτους. Η Ipsen δεν ευθύνεται για τον τρόπο με τον 

οποίο χρησιμοποιούν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν οι ιστότοποι 

τρίτων. Εξετάστε τις πολιτικές απορρήτου των εν λόγω ιστοτόπων προτού παρέχετε 

οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με εσάς.  

Cookies και παρόμοιες τεχνολογίες 

Ο παρών ιστότοπος χρησιμοποιεί cookies και παρόμοιες τεχνολογίες («cookies»). Τα cookies 

είναι μικρά αρχεία δεδομένων που τοποθετούνται στον υπολογιστή, το smartphone ή άλλη 

συσκευή σας. Όταν εισέρχεστε στον ιστότοπο, μπορείτε: 

• Να αποδεχτείτε τη χρήση των cookies· ή 

• Να απορρίψετε τη χρήση των cookies· ή 

• Να ρυθμίσετε τις προτιμήσεις σας σχετικά με τα cookies. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλ. την Πολιτική για τα Cookies σε αυτόν τον ιστότοπο. 

Πώς προστατεύουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν; 

Για να αποτρέψει μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, να διατηρήσει την ακρίβεια των δεδομένων 

και να διασφαλίσει την ορθή χρήση των πληροφοριών, η Ipsen και οι οικείοι τρίτοι πάροχοι 

υπηρεσιών εφαρμόζουν κατάλληλες φυσικές, ηλεκτρονικές και οργανωτικές διαδικασίες για τη 

διαφύλαξη και ασφάλεια των πληροφοριών που συλλέγουμε. 

Διαβίβαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα εκτός της χώρας καταγωγής σας; 

Εργαζόμαστε σε ολόκληρο τον κόσμο. Ως εκ τούτου, δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μπορεί 

να αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας, πρόσβασης ή αποθήκευσης σε χώρα εκτός της 

χώρας όπου βρίσκεστε, η οποία ενδέχεται να μην παρέχει το ίδιο επίπεδο προστασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν όπως η χώρα καταγωγής σας.  

Όταν διαβιβάζουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε εξωτερικές εταιρείες σε άλλες χώρες ή 

στις διάφορες διεθνείς οντότητες της Ipsen (International Ipsen), προστατεύουμε τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα με τη σύναψη κατάλληλων συμβατικών συμφωνιών. Όταν 

διαβιβάζουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα από εταιρείες της Ipsen στον Ευρωπαϊκό 

Οικονομικό Χώρο («ΕΟΧ») σε τρίτη χώρα χωρίς απόφαση επάρκειας από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή, το πράττουμε βάσει τυποποιημένων συμβατικών ρητρών που έχουν εγκριθεί από 

την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  

Ποια είναι τα δικαιώματά σας όσον αφορά τα δεδομένα σας; 



Ενδέχεται να έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα όσον αφορά τα δεδομένα σας ανάλογα με τις 

περιστάσεις και την ισχύουσα νομοθεσία: 

Δικαίωμα Τι σημαίνει αυτό; 

1. Το δικαίωμα 

πρόσβασης 

Έχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε πρόσβαση στα δεδομένα που 

υφίστανται επεξεργασία από την Ipsen. 

2. Το δικαίωμα 

διόρθωσης 

Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε τη διόρθωση των δεδομένων που σας 

αφορούν, εάν είναι ανακριβή ή ελλιπή. 

3. Το δικαίωμα 

διαγραφής 

Είναι επίσης γνωστό ως «δικαίωμα στη λήθη» και, με απλά λόγια, 

σας δίνει τη δυνατότητα να ζητήσετε τη διαγραφή ή αφαίρεση των 

δεδομένων σας, όταν δεν υπάρχει επιτακτικός λόγος να συνεχίσει η 

Ipsen να τα χρησιμοποιεί. Δεν πρόκειται για γενικό δικαίωμα 

διαγραφής. Υπάρχουν εξαιρέσεις. 

4. Το δικαίωμα 

περιορισμού της 

επεξεργασίας 

Έχετε δικαίωμα να «αποκλείσετε» ή να καταργήσετε την περαιτέρω 

χρήση των δεδομένων σας σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Όταν 

περιορίζεται η επεξεργασία, η Ipsen μπορεί και πάλι να αποθηκεύει 

τα δεδομένα σας, αλλά δεν μπορεί να τα χρησιμοποιεί περαιτέρω. 

5. Το δικαίωμα στη 

φορητότητα των 

δεδομένων 

Έχετε δικαίωμα να λαμβάνετε και να επαναχρησιμοποιείτε τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν σε δομημένο, 

κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα 

μορφότυπο σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.   

6. Το δικαίωμα 

εναντίωσης 

Έχετε δικαίωμα να αντιτάσσεστε σε ορισμένα είδη επεξεργασίας, σε 

συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

7. Το δικαίωμα 

ανάκλησης της 

συγκατάθεσης  

Εάν χρησιμοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 

αφορούν βάσει της συγκατάθεσής σας, έχετε δικαίωμα να 

ανακαλέσετε την εν λόγω συγκατάθεση οποτεδήποτε.  

Εάν επιθυμείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα εν λόγω δικαιώματα, χρησιμοποιήστε αυτό το 

έντυπο. 

Εάν επιθυμείτε να μας ρωτήσετε σχετικά με τον τρόπο που διαχειριζόμαστε τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την ομάδα 

Παγκόσμιου Απορρήτου (Global Privacy), στη διεύθυνση dataprivacy@ipsen.com 

Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι από τον τρόπο με τον οποίο η Ipsen διαχειρίζεται τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν ή εάν πιστεύετε ότι η επεξεργασία μας δεν 

https://privacyportal-de.onetrust.com/webform/6b1542cd-1d95-4ee9-98ba-5b2e7639eaac/6c7a3ff4-c078-4035-a018-76293fe3e8a9
https://privacyportal-de.onetrust.com/webform/6b1542cd-1d95-4ee9-98ba-5b2e7639eaac/6c7a3ff4-c078-4035-a018-76293fe3e8a9
mailto:dataprivacy@ipsen.com


συμμορφώνεται με τη νομοθεσία για την προστασία των δεδομένων, έχετε δικαίωμα να 

υποβάλετε καταγγελία στην αρμόδια εποπτική αρχή προστασίας δεδομένων. 

Η εποπτική αρχή προστασίας δεδομένων είναι η: 

Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Λεωφ. Κηφισίας 1-3, ΤΚ 

11523, Αμπελόκηποι Αθήνα, Ελλάδα, Τηλ. 210 6475 600.  

Τελευταία επικαιροποίηση στις 8 Ιανουαρίου 2026 

 

 


